

## 参加小记者活动

市北海小学 三(5)班 王文君

今天,我的老师布置了一篇作文,是关于小记者活动的作文。自从当上小记者,我参加了很多次活动。

有一次我去参观武警部队,爸爸开车带我去武警部队,当然还有妈妈。老师领着我们这些小记者到了活动的现场。老师先让我们参观了睡觉的地方,这些武警战士的床都很整洁、干净,而且被子都是四方方的,被子的角都是尖尖的。

有一次是去参加卖报纸的

活动。那是在体育广场上卖的,老师先发10份报纸,等卖完了再去领10份。我听说,有一个小朋友10分钟就卖完了60份报纸,听起来很夸张,但是这件事是真的。请你猜猜我一共卖了多少份报纸?猜不出来吧?我就直接告诉你吧,我卖出了8份报纸,虽然不多,但对于我来说是一次很重要的经历。

还有一次,我参加了画画比赛。参加比赛的学校是按水果的种类来划分的。北海小学

是水蜜桃队,实验小学是草莓队,八一路小学是蓝莓队,还有很多的学校来参加比赛。参加比赛的队伍实在是太多了,我都记不清了。比赛开始了,画纸总共加一起有200米长,我画的是国画,内容是一片大草原,草原上有白马、黑马、黄马等。比赛时间是3个小时。比赛结束后,还发了奖品,我们队是第一名。

小记者的活动真有趣呀!你喜欢这些活动吗?那么,一起加入小记者队伍吧!

## 秋天

市北海小学 六(2)班 侯姝晖 辅导老师 崔林娜

秋,收获的季节,同春一样可爱,夏一样热情,冬一样迷人。秋,带着一身金黄,迈着轻盈的脚步,悄悄来到人间。当太阳升起时,秋惊奇地发现:迎接它的,满是金黄!

果园被秋染透了。秋风吹熟了红红的苹果,染紫了一串串葡萄,抹黄了一个个鸭梨,涂红了一个个石榴……硕果累累,压弯了枝头。

原野被秋染熟了,玉米挺起胸,高粱谱起歌,稻穗

笑弯腰……走进田野,远远望去,一片金黄,犹如一张张金闪闪的巨毯,在阳光的照耀下,跳跃着点点亮光,仿佛是镶嵌在“金地毯”上的一颗颗光彩夺目的宝石,十分耀眼。一阵微风拂过,稻穗摇摆着苗条的身躯,不时发出“沙沙”的声响。仔细倾听,仿佛能听到它们在诉说丰收的喜悦呢!

秋天在小河里散步,在森林里追逐,在云朵里玩耍……秋天,真是一幅美丽动人、充满生机的画卷啊!

## 美丽的校园

市第一回民小学 五(3)班 王睿博 辅导老师 陈春霞

日月如梭,转眼间就要开学了!我们的学校因为建设高铁的原因从原来的健康路搬到了310国道北侧。啊!就要进入一个崭新的学校学习了,实在是按捺不住激动的心情呀!

“哇!”新校园这么干净、整洁、漂亮呢!绿油油的小草随着风欢快地跳着舞,好像搬进了一个新校园,它们也在高兴地庆祝呢!远处映入人们眼帘的就是一个雕像,上面写着“远航”可能是希望我们能在知识的海洋里远航吧!雕像的左面是一个大大的操场,上面铺满了塑胶跑道和各种健身器材,单杠、双杠、篮球架……塑胶跑道是我们新校园添的最令人喜欢的一件设施了,因为它防滑而且摔倒了不会疼,这样就可以带给身体一个安全保障了。几幢高大的教学楼是最引人注目的,墙壁刷了新颜

色,多媒体黑板也都换了新的,就连课桌都换成了更加方便的两个位斗的课桌了。教室里最豪华的就数空调了,前后两个空调,夏天不用怕热,冬天不用怕冷。干净、整洁的餐厅给学校的形象又提升了一个档次。餐厅的上方是室内体育馆,下雨的时候也可以上体育课啦!室内体育馆里的器材更加丰富了,篮球、足球、跳绳、羽毛球拍等摆放在这里。宿舍楼更加受宠,因为同学们吃过午饭会去宿舍里睡上半个小时,下午才会有更多的精神上课,所以同学们更加爱护宿舍楼了。

这个崭新、美丽的学校就像一艘小船,载着我们的梦想和希望远航。在这新的一年,新的学校里,向着那知识的海洋开启我的远航之旅吧!

## 我最喜欢的一次科学实验

市凯旋路第二小学 六(5)班 齐梦园 辅导老师 高玲

科学朴素而美丽,纯洁而崇高。科学精神是所有现代人必须有的精神。迷信与科学是对立的,迷信是违反科学的,没有科学根据的。我们应拥护科学,反对迷信。

我是一名热爱科学、勇于实验的小学生。最近,我在书上看到一个实验,就是把一片树叶放到阳光下,再用放大镜把阳光高度凝聚,让那一点阳光照到叶子上,过几分钟后,叶子便会冒出青烟,然后慢慢燃烧起来。

看完后,我觉得这个实验很有趣,所以我便在某个风和日丽、阳光明媚的星期六来到了一片草坪上。不过,这次我的实验对象是小草和蚂蚁的尸体。我想试一试,看换成这两种物品这个实验还能否成功。

我的第一个实验对象是小草。我随便找了一根小草,便拿着放大镜照着书上写的把高度凝聚的阳光照射到小草身上。果然,不一会儿小草身上便冒着细细的青烟。这时,我闻到了一丝淡淡的青草香,然后,不出所料地着火了。第一个实验对象,成功!

我的第二个实验对象是死蚂蚁。我把蚂蚁如法炮制,不过等了一会儿后并没有青烟。我又耐着性子等了一会儿,蚂蚁身上的青烟如约升起。第二个实验,成功!

科学永远只适合永不言败、坚持不懈的人。当然,这一点我还有待提高。

